Меморандум

о качестве строительных услуг в Российской Федерации

27 декабря 2002 года принят Федеральный закон N 184-ФЗ «О ТЕХНИЧЕСКОМ РЕГУЛИРОВАНИИ», согласно которого должны быть приняты следующие первоочередные технические регламенты:

-  о безопасности строительных материалов и изделий;

-  о безопасности зданий и сооружений.

Технические регламенты принимаются в целях:

-  защиты жизни или здоровья граждан, имущества физических или юридических лиц, государственного или муниципального имущества;

-  охраны окружающей среды, жизни или здоровья животных и растений;

-  предупреждения действий, вводящих в заблуждение приобретателей.

Технический регламент - документ, который принят международным договором Российской Федерации, ратифицированным в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, или межправительственным соглашением, заключенным в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, или федеральным законом, или указом Президента Российской Федерации, или постановлением Правительства Российской Федерации и устанавливает обязательные для применения и исполнения требования к объектам технического регулирования (продукции, в том числе зданиям, строениям и сооружениям или к связанным с требованиями к продукции процессам проектирования (включая изыскания), производства, строительства, монтажа, наладки, эксплуатации, хранения, перевозки, реализации и утилизации)

         1 декабря 2007 года принят Федеральный закон № 315 «О саморегулируемых организациях», где даны основы регулирования в  отношениях, возникающие в деятельности саморегулируемых организаций (СРО), объединяющих субъектов предпринимательской или профессиональной деятельности, осуществлением взаимодействия саморегулируемых организаций и их членов, потребителей произведенных ими товаров (работ, услуг), федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления.

         Исходя из логики принимаемых технических регламентов в строительной промышленности необходимо понимать взаимосвязь между строительными материалами и изделиями, применения их в строительстве зданий и сооружений. Гарантия качества строительных услуг невозможна без применения в строительстве качественных строительных материалов и изделий! 
         Положительная динамика образования саморегулируемых строительных организаций и возникновение саморегулируемых организаций в сфере производства строительных материалов и изделий  требует естественного объединения вышеуказанных профессиональных сообществ в цепочке: производство – поставка – строительство – удовлетворенный потребитель.

        Объединение производителей строительных материалов и изделий с строительными компаниями в «цепочке качества» позволит:

-   повысить качество предоставляемых строительных услуг;
-   эффективно и понятно компенсировать ущерб потребителям при выполнении некачественных услуг;

-    осуществлять более точный и подробный мониторинг за членами СРО;

-   разработать более выверенные точки контроля в рассматриваемом непрерывном процессе технологии производства строительных материалов, их поставки и строительства зданий и сооружений;
-   уменьшить правонарушения и преступность в строительной промышленности.

     Мы,  Официальные представители саморегулируемых организаций в сфере производства строительных материалов и изделий и строительства зданий и сооружений подписываем настоящий меморандум о нижеследующем:

        - в комплексе сферы строительства участвуют только члены саморегулируемых организаций;
        -   единые требования к членам СРО;

        -   обеспечение взаимной ответственности за некачественное производство продукции и предоставления некачественных услуг членами СРО;

        -   общая информационно-методическая база СРО.
Меморандум подписали:
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